

## 『令和2年版 車体整備士 問題と解説』

## お詫びと訂正のご案内

『令和2年版 車体整備士 問題と解説』をご購入頂きまして、誠にありがとうございます。  
 本書の内容に誤りがございました。この度はご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。  
 訂正してお詫び致します。

頁数等	内容			
第4章 基礎工学 232ページ 【9】表	誤	物品を車体の後方に突出して積載するおそれのない構造の自動車	最後部の車軸中心から車体の後面までの水平距離が最遠軸距の（イ）以下	
		物品を車体の後方に突出して積載するおそれのある構造の自動車	普通自動車	最後部の車軸中心から車体の後面までの水平距離が最遠軸距の（ロ）以下
			小型自動車	最後部の車軸中心から車体の後面までの水平距離が最遠軸距の（ハ）以下
	正	物品を車体の後方に突出して積載するおそれのある構造の自動車	普通自動車	最後部の車軸中心から車体の後面までの水平距離が最遠軸距の（イ）以下
			小型自動車	最後部の車軸中心から車体の後面までの水平距離が最遠軸距の（ロ）以下
		物品を車体の後方に突出して積載するおそれのない構造の自動車		最後部の車軸中心から車体の後面までの水平距離が最遠軸距の（ハ）以下